Совет Чарлинского сельского поселения Кукморского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

От 09 сентября 2022 г

No 19

О внесении изменений в Устав муниципального образования Чрлинское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования Чарлинское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан, в целях приведения положений Устава муниципального образования в соответствие с действующим законодательством, Совет Чарлинского сельского поселения решил:

1.Внести в Устав муниципального образования Чарлинское сельское поселение Кукморского муниципального района Республики Татарстан следующие изменения:

- в абзаце 3 подпункта 4 пункта 1 статьи 49 слова «муниципального жилищного фонда непригодными для проживания» заменить словами «муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирные дома, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или Республики Татарстан, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции;»
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня официального обнародования после его государственной регистрации, если иные сроки вступления в силу не предусмотрены законодательством.
- 3. После государственной регистрации обнародовать настоящее решение путем размещения на официальном портале правовой информации Республики

Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Кукморского муниципального района в информационно-телекоммуни-кационной сети Интернет по веб-адресу: http://kukmor.tatarstan.ru, информационных стендах Чарлинского сельского поселения.